

小区“三供一业”改造被“吐槽” 真相是什么?



▲铁路小区正在进行“三供一业”改造 记者 姚时美 摄

晚报爆料小程序

近日,天元区铁路小区有居民通过“株洲晚报微信公众号爆料小程序”留言:我们小区正在做改造,到处被挖得稀烂,出行很不方便,还停电几天。这个施工要持续到什么时候?

记者 姚时美 核实

这名居民告诉记者,现在小区道路都挖烂了,没有一条好路,大家出行很不方便。昨日上午,记者来到该小区,看到这里正在施工,小区内有一块告示牌,上面写的是进行“三供一业”改造。

铁西社区居委会主任毛清介绍,铁路小区确实正在进行“三供一业”改造,而且是天元区的一个重点试点,投资7000多万元,今年1月份完成了水电改造,5月份完成下水道改造,现在正在进行路面、屋顶防水、围墙外墙粉刷等改造。

预计年底改造完工。之前施工时,一些居民表示不理解,后来社区工作人员进行广泛的宣传,同时设置了多块标志牌。“三供一业”改造的同时,小区内一些存在多年的违章建筑也被拆除了。

记者把这些情况反馈给居民们,大家都表示理解,同时也很期待小区迎来新面貌、新景象。

“居民能够理解,我们开展工作也感到高兴。”毛清说。

链接 什么是“三供一业”?

“三供一业”分离移交是指国企(含企业和科研院所)将家属区水、电、暖和物业管理职能从国企剥离,转由社会专业单位实施管理的一项

政策性和专业性较强、涉及面广、操作异常复杂的一项管理工作。企业的供水、供电、供热和物业管理简称为“三供一业”。

钱包忘公交车上,老人急出一身汗



本报讯(记者 戴凛 通讯员 殷滋)昨日,市民刘女士致电本报新闻热线28829110反应,她七旬母亲在公交车上丢了钱包,还好被司机捡到了。她想向热心的T35路公交车驾驶员致谢。

刘女士说,她妈妈今年73岁,经常一个人乘公交出门购物。8月5日下午5时许,妈妈从市中心乘坐T35路公交车返回,在“红港路”站下了车。几分钟后,她才发现自己的钱包不见了。

“她焦急地给我打电话求助,我从河西赶过去时,妈妈已经急得一头大汗。”刘女士说,妈妈所谓的“钱包”其实就是一个白色塑料袋,里面

装着500多元现金和老人所有常用的证件、卡片。由于妈妈没记住车牌号,无法找到那辆公交车。“一位好心的公交车司机建议我们,直接去河西的始发点调度站找线索,于是我们又立马赶往河西。”

晚上7点,一辆T35路公交车开进神农城北站点,刘女士的妈妈一眼就看到了摆在操作台上的钱包。在核对信息后,她们顺利拿回了钱包。

T35路公交车驾驶员李超说,当天下午车辆行至红港路车站后,车上乘客已不是很多。他无意中回头看了一眼,发现后方的座位上有几个塑料袋。于是把它放在了操作台上,自己能看着,也方便车主寻找。

“我想向细心负责的驾驶员致谢,乘客很有安全感、幸福感。”刘女士说。

喝酒15小时后驾车 男子仍被查出酒驾

本报讯(记者 刘玺 通讯员 管丽)前一天晚上喝了酒,第二天睡醒后开车上路,结果还是被交警查出酒驾。

6日上午10时多,荷塘区红港路上,交警对一辆轿车进行检查时,发现司机小刘身上有酒味。通过测试,他体内酒精含量为55毫克/100毫升,达到酒后驾驶标准。

“我已经休息了一个晚上,怎么还是酒驾?”对此,小刘觉得不可思议。他说,头天晚上六七点,他喝了大约七两白酒,上午起床感觉头不晕了,想着距离喝酒已经有15个小时,就开车出门了。

随后,民警对小刘处以罚款2000元、驾驶证记12分和暂扣驾驶证6个月的处罚。

民警介绍,有司机认为饮酒后休息几个小时或晚上睡一觉,体内的酒精应该代谢完了可以开车。“这其实是误区,酒精代谢的速度在不同环境下、不同人身上都不一样,不同酒类的代谢速度也不一样。”民警提醒,喝酒之后至少12小时内不要开车,如果大量喝酒,至少24小时内不要开车。

连续三天蹲守 民警逮了一网上逃犯

本报讯(记者 陈驰 通讯员 袁蓓 田虹)昨天,记者从天元公安分局马家河派出所获悉,通过办案民警连续三天蹲守,成功抓获一名潜逃两年的网上逃犯。

办案民警马海涛说,2017年9月,41岁的嫌疑人王某盗窃后逃逸,此人还有前科,已被列为网上逃犯。

“通过调查,我们了解到王某是本地人,其母亲将于8月初生日,估计他会在家跟家人一起给母亲庆生。”马海涛说,连续三天,他们蹲守在王某家附近。看到王某给母亲庆生,出了家门,民警立即将他抓获。

无独有偶,“云剑”专项行动展开以来,嵩山路派出所积极摸排逃犯线索,主动出击。7月底,嵩山路派出所成功劝告一名网上逃犯主动自首。

办案民警张华介绍,早在2016年9月,33岁男子李某因涉嫌合同诈骗被江西警方列为网上逃犯。这两年,李某一直东躲西藏,躲避警方追击。7月底,张华通过调查了解到李某家属租住在天元区,通过上门耐心劝导,李某在家属陪伴下前往嵩山路派出所自首。目前,李某已被移交至江西警方处理。

三蒙面男子偷摩托车 挡板被拆成破案线索

本报讯(记者 李卉 通讯员 罗武吉)盗窃案发生后,警方发现三名男子有重大作案嫌疑,可作案现场嫌疑人全程遮面。在反复查看监控后,警方找到了突破口。昨日,攸县警方通报,3名嫌疑人已经全部落网。

去年12月18日,攸县公安局渌田派出所接到报警,称该镇卫生院内一台摩托车被盗。民警调取监控后,三名男子进入警方的视线,不过三人都蒙面,无法辨认长相。经过反复查看视频,民警发现被盗窃摩托车上有一个细节:后面的挡板被拆掉。

于是办案民警以摩托车为主线,一路追踪其行驶轨迹,成功锁定该摩托车的落脚点,并将嫌疑人陈某抓获。今年3月和7月,另外两名嫌疑人也被抓获归案。

经查,三人都是“瘾君子”。目前,三名嫌疑人因涉嫌盗窃罪均被刑事拘留。

老式居民楼起火,楼顶被烧穿 消防员“抢”出三个烧着的液化气罐

事发荷塘区红卫村,18户居民受影响

本报讯(记者 刘玺 通讯员 方圆)前日上午11时40分许,荷塘区红卫村2栋3楼突然起火,由于房子为老式砖木结构,火势迅速蔓延并烧穿楼顶。火场内还有三个烧着的液化气罐,幸被消防部门及时处置,火灾未造成人员伤亡。

现场 三楼房屋都“过了火”

昨日上午,记者来到现场,看到2栋楼顶基本被烧毁,3楼房间都受了损,现场一片狼藉。

居民胡先生介绍,火最先从3楼靠东边的房子烧起来,由于房子有几十年的历史了,又是砖木结构的,火势迅速蔓延开来,房顶很快被烧穿。“起火后,2栋内的居民都跑了出来,火灾没有造成人员伤亡。”

几名居民称,不久前,红卫村已被鉴定为危房,此次火灾应该是电器线路老化导致的,他们希望相关部门能尽快处理。

处置 消防救出两名被困老人

体育路消防中队指挥员陈文介绍,他们赶到现场时,大火燃烧猛烈,3楼房间都起火了,楼道里也有火。“电力公司和燃气公司很快进行断电、断气处理,我们则出动几支水枪扑救。”陈文说,当时2楼有两名老人被困,由于老人腿脚不便,他们实施保护将老人转移到楼下。

“火灾发生前,有住户正在做饭,我们在现场听到了液化气罐爆燃声。”陈文说,他们将三个烧着的气罐全部扑灭,并转移到安全区域。大火在中午1时许被成功扑灭,2楼和1楼房屋基本没有被烧到。

目前,火灾原因和财产损失还在进一步调查中。



▲事发现场浓烟滚滚 热心网友供图
▶在消防员保护下,一名被困老人被背下楼 消防员供图

善后 18户受损居民得到及时安置

记者了解到,事发后,荷塘区委、区政府立即启动应急预案,将受影响的18户居民全部疏散、就近安置,并派专人值守现场。

该区已召开消防应急工作调度会,会议明确由区应急管理局牵头,组织各部门认真做好

群众安置、事故调查、安抚救助等各项善后工作,并针对全区类似房屋建筑群进行摸排整改,全面消除火灾隐患,确保群众生命财产安全。

健坤 KINQUEN | **教育** | **北大青鸟 APTECH**

株洲健坤北大青鸟

拥有企业急需的技术

- 岗位分析师: 行业资深专家, 每天对数千条招聘数据进行深入分析
- 教育研究专员: 教育学博士, 密切关注学院学习模型和前沿的教育理论
- 技术专家: 5年以上行业经验, 注入全新实用的技术
- 教学专家: 5年以上教学经验, 为学员设计科学的学习路线

企业问卷调查 3万 | 260+ 企业高层深入访谈

招聘岗位分析 15万 | 研发过程 | 200+ 校区调研结果

20年 结合20年职业教育经验

拥有优秀的职业素养

- 团队合作意识
- 沟通与表达能力
- 自我推销能力
- 自我认知
- 面试技巧和面试礼仪
- 抗压能力
- 自我推销能力
- 简历撰写和就业心态
- 循序渐进, 满足不同阶段的职业需求, 打造符合企业需求的个性化人才
- 国内职业导向训练课程首发, 紧跟时代对人才的职业素质需求
- 提高专业素质, 在职业发展上走得更远, 发展更好

学校地址: 株洲市天元区 黄山路205号 (健坤大厦)

网址: www.kqbdqn.com

电话: 0731-28279001 28279002